


2.

oS 1o /BAD = /ACD ©|t}.

AABD 9} AADC 9] Yo]9] H| =9

@ 49:120 @ 49: 169
® 45:169 @ 48:169

3 51:121

)

13cm
I

Q

B 7cm”D



3. & a1HoA LADE = /ACB, AD = 6cm
JAC =9cm ©]1, AABC 9] |7} 36 cm?2
A W, AADE ¢] Yo|E& Fotofet.




15H=t 9kg ©] HJIEZ} Soi3trt

dstes de 2

13
—k
@4g

2 kg o] HAET}

® 4kg



5. A, B5F MY FALE BAlo 92 off, o= F2] 27t 3¢ H9-9]
5 oo}

a Cf: 742



Al

714

Ct-
=



5
er o] HA Zol| A 3%

@® 24714
@ 60714

9%,

@ 3674
® 7274

® 487174



H ZoA g3 19, £3]

e
e

&1, 4478

8.

)

@ 6714 ® 9714

B 247}A]

© 4744
@ 127F+A4]



o7k a, b <

Z

W o)

=2 =
- T

HAH Bl o] dol7f x o],

O
=

o

9.

olJ
o
ol

ol

© a®+b? = x?

D a+b=x

® axb=x>

© a+b-2x=0

@ b?=(x-a)(x+a)

O ©o0e 000 ®oo 66,0



@ 120 cm?

@ 49cm?

@ 150 cm?

@ 144 cm?

B) 84 cm?



Cm2



12. ohg 13 2ol HZHIZHY ABC o4 D28 71 5 W 717} A
202 S WYS TS 1, T 0] Holol TS, + 5, O S
Fp?

/\
O
B “~-10cm- "~ C
@ —ncm? @ 35 cm? ® Zrxcm?
5 5 ’
@ —nmem? ® Smem?



13. e 13837} 22 AAZHE ABCD oA EG 9t HF 7F A& Azte g
7G: —

gt ,HF = 10 & wf, EG 2] Zo|& “tstoiet,
A H D
E
G
B o C



14. O 2] nn
the T4 A P 7} AC, BD ¢ ALY uf, APBC 9] Yol& 5}
) ©H = ]

H?
D
A \
9cn/1 P 15c¢m
\ ] /’
B~~90em--"C
104
@ TCH’I2 @ %sz @ 147
@ 149 1%0 70m2
—cm ® —cm?



15.

the 194 Al WAlolth AB
6, AC=5,BC=9%uj Al:

£ ot
@ 3:2 @ 9:5
® 5:6 @ 9:11

3 11:9




16.

iﬂral%} ABCD 9|4 H G, E, F = ZZ+
AD, BD, BC 2] £#o|t}. AGEF 2] Yo]
£ ohd?

@D 1cm? @ 2cm? ® 3cm? @ 4cm? ® 5cm?



17.

7] el 2 m A= =S

®

O °F35m

Mg o] 1Y At 1h3 o] AR B EeI9l4 gk o] Wy

A1EerE Y 17| o7} 3m

7 54913. WG ol o] FE

4m

°F 37m ® °F40m

@ ©°F 42m B) °F 44m



18.

7}A]




olt}. Al Afetol A
Fajolat,

ol o
==

(=g
=%

shet] 5 AR of






LS
1

Q S, W, X, U, R

a

]

ﬁgo

S

~

7H



o o1/} 1 <L BAAY ABCD o1 3 A A9 20T AP
AL AAA gio] oW AANREFOR 1 9 2ol 1

L gAeln FAL ol v 1A
A ite] A P 7 A D o =2 B 582 Fotolet,

£ ot rr
rg
(o]
—r
Lo
o
ra
>,
2,
o
o
o
HU

3
I
I




